
MUNICÍPIO DE MACEIÓ
CÂMARA DE VEREADORES

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
 

ORDEM DO DIA
84ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025

23/10/2025
# Proposição Processo Administrativo Autor Assunto Fase de Tramitação

1 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220003 / 2025 VEREADOR ALDO LOUREIRO SOLICITA  O CORTE TOTAL  DE UMA ARVORE,  LOCALIZADA ENTRE AS  RUAS VINTE  E  TRÊS E  A  RUA EDMILSON SALES DO
NASCIMENTO, CONJUNTO OSMAN LOUREIRO - BAIRRO DO CLIMA BOM, NESTA CAPITAL DISCUSSÃO ÚNICA

2 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220002 / 2025 VEREADOR ALDO LOUREIRO SOLICITA MUTIRÃO DE LIMPEZA E CAPINAÇÃO, NA RUA SILVIO SANDES TORRES JÚNIOR - BAIRRO BARRO DURO. DISCUSSÃO ÚNICA

3 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220051 / 2025 VEREADOR ALLAN PIERRE CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CRECHE PELO PROGRAMA GIGANTINHOS, NO DO BAIRRO BENEDITO BENTES. DISCUSSÃO ÚNICA

4 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220052 / 2025 VEREADOR ALLAN PIERRE CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CRECHE PELO PROGRAMA GIGANTINHOS, BAIRRO: BENEDITO BENTES, CONJUNTO JOÃO SAMPAIO II. DISCUSSÃO ÚNICA

5 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220048 / 2025 VEREADOR CAL MOREIRA SOLICITAÇÃO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA QUEIMADA NA RUA PROTOGINE AÍRES MOURA, 44, JACINTINHO DISCUSSÃO ÚNICA

6 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220046 / 2025 VEREADOR CAL MOREIRA SOLICITAÇÃO DE PODA DE ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA PASTOR EURICO CALHEIROS, 650, JACINTINHO DISCUSSÃO ÚNICA

7 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220045 / 2025 VEREADOR CAL MOREIRA SOLICITAÇÃO DE  SUBSTITUIÇÃO DE  ILUMINAÇÃO CONVENCIONAL  POR ILUMINAÇÃO EM LED EM TODA EXTENSÃO DA  VILA
SALDANHA, PONTA GROSSA DISCUSSÃO ÚNICA

8 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220057 / 2025 VEREADOR KELMANN VIEIRA INDICAÇÃO N.º  257/2025  -  SOLICITA  REVITALIZAÇÃO DOS ABRIGOS DAS PARADAS DE  ÔNIBUS LOCALIZADOS NA AVENIDA
GUNTHER FRANS OLIVEIRA, NAS PROXIMIDADES DO CLUBE AABB E NA ENTRADA PRINCIPAL DA PESCARIA - BAIRRO PESCARIA DISCUSSÃO ÚNICA

9 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220025 / 2025 VEREADOR THALES DINIZ SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS TRAVESSAS DO BAIRRO SANTOS DUMONT DISCUSSÃO ÚNICA

10 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220021 / 2025 VEREADOR THALES DINIZ SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A REVITALIZAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL DA PRAÇA DAS GRAÇAS , NO BAIRRO
LEVADA. DISCUSSÃO ÚNICA

11 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220024 / 2025 VEREADOR THALES DINIZ SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A CONCLUSÃO DA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED DE TODAS AS RUAS E TRAVESSAS , DO
BAIRRO SANTOS DUMONT. DISCUSSÃO ÚNICA

12 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220020 / 2025 VEREADOR THALES DINIZ SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A LIMPEZA URBANA DIÁRIA , NA RUA RIO BRANCO , EM FRENTE À MAX DROGARIA, AO LADO DA
LINHA FERROVIÁRIA, NAS PROXIMIDADES DA TRADICIONAL FEIRA DO RATO, NO BAIRRO LEVADA. DISCUSSÃO ÚNICA

13 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220023 / 2025 VEREADOR THALES DINIZ
SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DO REFEITÓRIO ,  PLAYGROUND ,  COBERTURA DA ÁREA DE LAZER E SUB
ESTAÇÃO PARA CLIMATIZAÇÃO DE TODAS AS SALAS DE AULAS, DA ESCOLA MUNICIPAL DOM ANTÔNIO BRANDÃO, NO BAIRRO
TABULEIRO DOS MARTINS.

DISCUSSÃO ÚNICA

14 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220019 / 2025 VEREADOR THALES DINIZ SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED NA RUA RECANTO DO SOL, NO POVOADO SAUAÇUHY NO
BAIRRO IPIOCA. DISCUSSÃO ÚNICA

15 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220022 / 2025 VEREADOR THALES DINIZ SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A LIMPEZA URBANA DA PRAÇA DAS GRAÇAS, NO BAIRRO LEVADA. DISCUSSÃO ÚNICA

16 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220053 / 2025 VEREADOR THIAGO PRADO SOLICITA SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA E RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA PAU DARCO E SUAS PARALELAS, LOCALIZADAS NO
BAIRRO JACINTINHO, EM MACEIÓ. DISCUSSÃO ÚNICA

17 INDICAÇÃO PROCESSO WEB Nº 10220059 / 2025 VEREADOR THIAGO PRADO SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UM RADAR ELETRÔNICO DE VELOCIDADE NAS PROXIMIDADES DA PANIFICAÇÃO LOCALIZADA NA
AVENIDA DONA CONSTANÇA DE GÓES MONTEIRO, BAIRRO JATIÚCA, EM MACEIÓ. DISCUSSÃO ÚNICA



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

 
 

INDICAÇÃO nº ________ / 2025 – GVAL/CMM 
 
 

Ao Excelentíssimo Senhor 
Francisco Holanda Costa Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

 
 
 

INDICAÇÃO 
 

Senhor Presidente, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Maceió, venho, respeitosamente, submeter à apreciação a presente INDICAÇÃO 

e, após aprovação pelo Plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, João Henrique Caldas, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Diretor-

Presidente da Autarquia Municipal de Desenvolvimento Sustentável e Limpeza 

Urbana – ALURB, Moacir Teófilo Neto. Para que sejam adotadas as providências 

cabíveis no sentido de: 

 
 

PROMOVER O CORTE TOTAL DE UMA ARVORE, LOCALIZADA ENTRE 
AS RUAS VINTE E TRÊS E A RUA EDMILSON SALES DO NASCIMENTO, EM 

FRENTE A ESCOLA ESTADUAL PROFª MARIA DA SALETE GUSMÃO DE 
ARAÚJO – CEP: 57.071-330 – CONJUNTO OSMAN LOUREIRO - BAIRRO DO 

CLIMA BOM, NESTA CAPITAL 
 

 

JUSTIFICATIVA 
 

A presente solicitação se justifica pelo o risco de queda dessa árvore, as 

raízes estão danificando o calçamento. É importante ressaltar que a avenida onde 

se encontra as árvores é um local de muito trafego de veículos e pedestres.  

 
Ressalto aos apelos feitos pelos moradores daquela região que necessitam 

deste serviço. 

 

Seguem fotos em anexo 



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

 

Diante do exposto, solicito apreciação e encaminhamento desta indicação ao 

setor competente para as providências cabíveis. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maceió, 22 de outubro de 2025. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

 
ANEXO 

 

 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

 

 

ANEXO 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 9.577380, -35.229855 



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

 
 

INDICAÇÃO nº ________ / 2025 – GVAL/CMM 
 
 

Ao Excelentíssimo Senhor 
Francisco Holanda Costa Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

 
 
 

INDICAÇÃO 
 

Senhor Presidente, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Maceió, venho, respeitosamente, submeter à apreciação a presente INDICAÇÃO 
e, após aprovação pelo Plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, João Henrique Caldas, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Diretor-
Presidente da Autarquia Municipal de Desenvolvimento Sustentável e Limpeza 
Urbana – ALURB, Moacir Teófilo Neto. Para que sejam adotadas as providências 
cabíveis no sentido de: 

 
 

PROMOVER O MUTIRÃO DE LIMPEZA E CAPINAÇÃO, NA RUA SILVIO 
SANDES TORRES JÚNIOR – CEP: 57.045-280 – BAIRRO BARRO DURO, NESTA 

CAPITAL 
 

JUSTIFICATIVA 
 
 

A presente solicitação se justifica pela insatisfação externada pelos 

moradores da região que está dominada pelo mato alto e descartes irregular de lixo, 

o que tem gerado os seguintes problemas: 

- Risco de proliferação de insetos e animais peçonhentos (como ratos, 

escorpiões e o mosquito da dengue). 

- Deterioração da segurança e da qualidade de vida dos moradores 

vizinhos. 

- Prejuízo à estética e à valorização do bairro.  
 
Ressalto aos apelos feitos pelos moradores daquela região que necessitam 

deste serviço. 
 
.Seguem fotos em anexo 

 
 



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

 
Diante do exposto, solicito apreciação e encaminhamento desta indicação ao 

setor competente para as providências cabíveis. 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maceió, 22 de outubro de 2025. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

ANEXO 
 

 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
GABINETE DO VEREADOR ALDO LOUREIRO 

ANEXO 
 
 
 
 
 
 
 
 

RUA SILVIO SANDES TORRES JÚNIOR  
BARRO DURO 



 
GABINETE DO VEREADOR ALLAN PIERRE 

 

 

INDICAÇÃO Nº ____/2025 

 

 

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

FRANCISCO HOLANDA COSTA FILHO, 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

  

  

INDICAÇÃO 

  

Senhor Presidente, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Maceió, venho, respeitosamente, submeter à apreciação a presente INDICAÇÃO e, após 

aprovação pelo Plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  

JOÃO HENRIQUE CALDAS, com cópia ao Senhor LUIZ ROGÉRIO NEVES LIMA, Titular 

da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (SEMED), para que sejam adotadas as 

providências cabíveis no sentido de: 

  

  

CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CRECHE PELO PROGRAMA GIGANTINHOS, 

NO TREVO ENTRE A RUA SÃO PAULO E INÍCIO DA RUA SÃO MATEUS, CEP: 

57084-007, BAIRRO: BENEDITO BENTES, GROTA DA ALEGRIA, NESTA 

CAPITAL 

 

JUSTIFICATIVA 

  

A presente indicação se justifica diante da necessidade de que seja construída essa 

nova creche do programa gigantinhos nessa localidade mencionada acima, para que a 

população da Grota da Alegria e suas adjacências sejam contempladas com esse programa tão 

importante para as crianças, seus pais e responsáveis, para que assim elas tenham um local e 

espaço digno para o início de suas vidas de estudo, trazendo mais comodidade, qualidade de 

vida e valorização das nossas crianças. 

Essa carência ocasiona a evasão escolar e a não participação das crianças pequenas 

no início da vida escolar delas, assim podemos dizer, pois os pais e responsáveis das crianças 

muitas vezes não têm condições de levar as crianças dessa comunidade para outro local mais 

distante, devido a distância, dificuldade de locomoção, questão financeira, entre outras 

situações que causam esses impedimentos.  



 
GABINETE DO VEREADOR ALLAN PIERRE 

 

 

Trata-se de uma medida preventiva e corretiva, mas de grande impacto, que visa 

evitar mais a evasão escolar das crianças da localidade e com isso trazendo mais qualidade de 

vida aos mesmos, pois sem educação não se tem um bom futuro, muitas vezes. Já com ela, eles 

podem crescer muito na vida, com muitas oportunidades futuras. O atendimento a esta demanda 

reflete o compromisso do Poder Público com o suporte e oferecimento da educação a nossas 

crianças.   

Diante do exposto, solicito apreciação e encaminhamento desta indicação ao setor 

competente para as providências cabíveis. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maceió, 20 de outubro de 2025. 

  

 

ALLAN PIERRE 

Vereador 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
GABINETE DO VEREADOR ALLAN PIERRE 

 

 

FOTOS 

LOCAL PARA INSTALAÇÃO DO GIGANTINHO EM VERMELHO 



 
GABINETE DO VEREADOR ALLAN PIERRE 

 

 

INDICAÇÃO Nº ____/2025 

 

 

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

FRANCISCO HOLANDA COSTA FILHO, 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

  

  

INDICAÇÃO 

  

Senhor Presidente, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Maceió, venho, respeitosamente, submeter à apreciação a presente INDICAÇÃO e, após 

aprovação pelo Plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  

JOÃO HENRIQUE CALDAS, com cópia ao Senhor LUIZ ROGÉRIO NEVES LIMA, Titular 

da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (SEMED), para que sejam adotadas as 

providências cabíveis no sentido de: 

  

  

CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CRECHE PELO PROGRAMA GIGANTINHOS, 

NA AVENIDA MESTRA VIRGÍNIA DE MORAES, CEP: 57084-646, BAIRRO: 

BENEDITO BENTES, CONJUNTO JOÃO SAMPAIO II, NESTA CAPITAL 

 

JUSTIFICATIVA 

  

A presente indicação se justifica diante da necessidade de que seja construída essa 

nova creche do programa gigantinhos nessa localidade mencionada acima, para que a 

população do Conjunto João Sampaio II e suas adjacências sejam contempladas com esse 

programa tão importante para as crianças, seus pais e responsáveis, para que assim elas tenham 

um local e espaço digno para o início de suas vidas de estudo, trazendo mais comodidade, 

qualidade de vida e valorização das nossas crianças.  

Essa carência ocasiona a evasão escolar e a não participação das crianças pequenas 

no início da vida escolar delas, assim podemos dizer, pois os pais e responsáveis das crianças 

muitas vezes não têm condições de levar as crianças dessa comunidade para outro local mais 

distante, devido a distância, dificuldade de locomoção, questão financeira, entre outras 

situações que causam esses impedimentos.  



 
GABINETE DO VEREADOR ALLAN PIERRE 

 

 

Trata-se de uma medida preventiva e corretiva, mas de grande impacto, que visa 

evitar mais a evasão escolar das crianças da localidade e com isso trazendo mais qualidade de 

vida aos mesmos, pois sem educação não se tem um bom futuro, muitas vezes. Já com ela, eles 

podem crescer muito na vida, com muitas oportunidades futuras. O atendimento a esta demanda 

reflete o compromisso do Poder Público com o suporte e oferecimento da educação a nossas 

crianças.   

Diante do exposto, solicito apreciação e encaminhamento desta indicação ao setor 

competente para as providências cabíveis. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maceió, 20 de outubro de 2025. 

  

 

ALLAN PIERRE 

Vereador 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
GABINETE DO VEREADOR ALLAN PIERRE 

 

 

FOTOS  

LOCAL EM VERMELHO PARA INSTALAÇÃO DA CRECHE GIGANTINHO 

 

 



 
 
 
 

MUNICÍPIO DE MACEIÓ 
CÂMARA DOS VEREADORES 

GABINETE DO VEREADOR CAL MOREIRA 
 

INDICAÇÃO N° 283/2025 – GVCM/CMM 

 
Ao Excelentíssimo Senhor 
Francisco Holanda Costa Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió 
 
 

Venho perante Vossa Excelência e os demais vereadores, com fundamento no 
art. 216 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Maceió, apresentar esta 
INDICAÇÃO e, após aprovação pelo Plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo 
Senhor João Henrique Holanda Caldas (JHC), Prefeito de Maceió, e ao Ilustríssimo 
Senhor Gutenberg de Melo Bezerra, representante da Autarquia Municipal de 
Iluminação Pública, para a adoção das devidas providências: 

 
 

“SOLICITAÇÃO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA QUEIMADA NA RUA PROTOGINE 
AÍRES MOURA, 44, JACINTINHO” 

 
JUSTIFICATIVA 

 
A solicitação de substituição de lâmpada queimada fundamenta-se na 

importância da iluminação pública adequada para a segurança e bem-estar dos 
moradores da região. 

 
A falta de iluminação no referido ponto tem causado sensação de insegurança, 

favorecendo a ocorrência de delitos e dificultando a circulação de pedestres no período 
noturno. 

 
Diante do exposto, solicito apreciação e encaminhamento desta indicação ao 

setor competente para as providências cabíveis. 
 

Sala de Sessões. 
Maceió, 22 de outubro de 2025. 
 

 

CLAUDIO MOREIRA DA SILVA 
Vereador 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

MUNICÍPIO DE MACEIÓ 
CÂMARA DOS VEREADORES 

GABINETE DO VEREADOR CAL MOREIRA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://maps.app.goo.gl/VAjvBvEY95PTV1PG6 



 
 
 
 

MUNICÍPIO DE MACEIÓ 
CÂMARA DOS VEREADORES 

GABINETE DO VEREADOR CAL MOREIRA 
 

INDICAÇÃO N° 282/2025 – GVCM/CMM 

 
Ao Excelentíssimo Senhor 
Francisco Holanda Costa Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió 
 
 

Venho perante Vossa Excelência e os demais vereadores, com fundamento no 
art. 216 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Maceió, apresentar esta 
INDICAÇÃO e, após aprovação pelo Plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo 
Senhor João Henrique Holanda Caldas (JHC), Prefeito de Maceió, e ao Ilustríssimo 
Senhor Moacir Teófilo Neto, representante da Autarquia de Desenvolvimento 
Sustentável e Limpeza Urbana, para a adoção das devidas providências: 

 
 

“SOLICITAÇÃO DE PODA DE ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA PASTOR EURICO 
CALHEIROS, 650, JACINTINHO” 

 
JUSTIFICATIVA 

 
A presente solicitação visa atender à demanda de poda de cuja copa encontra-

se excessivamente volumosa e avançando sobre a via e residências próximas. Essa 
situação tem causado obstrução da iluminação pública, favorecendo a insegurança, 
além de representar risco de queda de galhos sobre pedestres, veículos e imóveis, 
principalmente em períodos de fortes ventos e chuvas. 

 
A execução da poda é necessária para garantir a segurança da comunidade, 

preservar a integridade da rede elétrica e melhorar a visibilidade e iluminação do local, 
contribuindo para a mobilidade e prevenção de acidentes. 

 
Diante do exposto, solicito apreciação e encaminhamento desta indicação ao 

setor competente para as providências cabíveis. 
 
Sala de Sessões. 
Maceió, 22 de outubro de 2025. 
 

 

CLAUDIO MOREIRA DA SILVA 
Vereador 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

MUNICÍPIO DE MACEIÓ 
CÂMARA DOS VEREADORES 

GABINETE DO VEREADOR CAL MOREIRA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://maps.app.goo.gl/vEjJBRtJ4xUtiruR9 



 
 
 
 

MUNICÍPIO DE MACEIÓ 
CÂMARA DOS VEREADORES 

GABINETE DO VEREADOR CAL MOREIRA 
 

INDICAÇÃO N° 281/2025 – GVCM/CMM 

 
Ao Excelentíssimo Senhor 
Francisco Holanda Costa Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió 
 
 

Venho perante Vossa Excelência e os demais vereadores, com fundamento no 
art. 216 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Maceió, apresentar esta 
INDICAÇÃO e, após aprovação pelo Plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo 
Senhor João Henrique Holanda Caldas (JHC), Prefeito de Maceió, e ao Ilustríssimo 
Senhor Gutenberg de Melo Bezerra, representante da Autarquia Municipal de 
Iluminação Pública, para a adoção das devidas providências: 

 
 
“SOLICITAÇÃO DE SUBSTITUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO CONVENCIONAL POR 

ILUMINAÇÃO EM LED EM TODA EXTENSÃO DA VILA SALDANHA, PONTA GROSSA” 
 

JUSTIFICATIVA 
 

A substituição da iluminação convencional por iluminação em LED é uma medida 
necessária para promover mais segurança, conforto e eficiência no uso do espaço 
público. 

 
A iluminação atual apresenta baixa eficácia luminosa, o que compromete a 

visibilidade durante o período noturno, favorecendo a ocorrência de delitos e 
aumentando o risco de acidentes. A tecnologia LED oferece maior durabilidade, 
economia de energia e luminosidade superior, atendendo aos padrões modernos de 
infraestrutura urbana. 

 
Diante do exposto, solicito apreciação e encaminhamento desta indicação ao 

setor competente para as providências cabíveis. 
 

Sala de Sessões. 
Maceió, 22 de outubro de 2025. 
 

 

CLAUDIO MOREIRA DA SILVA 
Vereador 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

MUNICÍPIO DE MACEIÓ 
CÂMARA DOS VEREADORES 

GABINETE DO VEREADOR CAL MOREIRA 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://maps.app.goo.gl/jp93YJszm5duPzmK7 



 

 

 
 
 

INDICAÇÃO N.° 257/2025 

“SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS VISANDO A 
REVITALIZAÇÃO DOS ABRIGOS DAS PARADAS 
DE ÔNIBUS LOCALIZADOS NA AVENIDA 
GUNTHER FRANS OLIVEIRA, NAS 
PROXIMIDADES DO CLUBE AABB E NA 
ENTRADA PRINCIPAL DA PESCARIA - BAIRRO 
PESCARIA - MACEIÓ/AL. 

  
O Vereador abaixo assinado, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Casa 

(art. 216, I do Regimento Interno da Câmara Municipal de Maceió), vem, mui respeitosamente, 

SUGERIR, depois de ouvido o Plenário e dispensada às formalidades regimentais, que seja enviado 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Maceió/AL, JOÃO HENRIQUE 

HOLANDA CALDAS, bem como ao DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE – 

DMTT para que juntos adotem providências VISANDO A REVITALIZAÇÃO DOS ABRIGOS DAS 

PARADAS DE ÔNIBUS LOCALIZADOS NA AVENIDA GUNTHER FRANS OLIVEIRA, NAS PROXIMIDADES 

DO CLUBE AABB E NA ENTRADA PRINCIPAL DA PESCARIA – BAIRRO PESCARIA – MACEIÓ/AL. 

 

JUSTIFICATIVA: 

A presente solicitação se faz necessária, visando atender o pedido feito pelos moradores que 

reivindicam a revitalização dos abrigos das paradas de ônibus localizados na Avenida Gunther Frans 

Oliveira, nas proximidades do Clube AABB e na entrada principal da Pescaria, bairro Pescaria. Os 

abrigos encontram-se atualmente em condições inadequadas, apresentando desgaste na estrutura 

e assentos danificados. 

A revitalização destes abrigos visa proporcionar mais segurança, conforto e dignidade aos 

usuários do transporte coletivo, incentivando o uso do transporte público e contribuindo para a 

melhoria da mobilidade urbana na região do litoral norte. 

Maceió/AL, 22 de outubro de 2025. 

 

KELMANN VIEIRA DE OLIVEIRA 
Vereador 



 

 

 

 
ANEXO 
 
PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA AVENIDA GUNTHER FRANS OLIVEIRA, NAS PROXIMIDADES DO 

CLUBE AABB 
 

 

 

 
 
 



 

 

 
 
 
 

PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA AVENIDA GUNTHER FRANS OLIVEIRA, NA ENTRADA PRINCIPAL 
DA PESCARIA 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR THALES DINIZ 

 
OFÍCIO Nº 401/2025/GVTD 

 

 
Maceió, 23 de Outubro de 2025. 

A Sua Excelência o Senhor 
Chico Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió. 

 
INDICAÇÃO Nº 0400/2025  
GVTD/CMM 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO  A  
PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS 
TRAVESSAS DO  BAIRRO SANTOS 
DUMONT.   

O vereador abaixo subscrito, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo com o Art. 

216, do regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, João Henrique Caldas, e à  

Secretaria Municipal de Infraestrutura – SEMINFRA,  na pessoa do Sr. Rodrigo Cunha , após 

ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação:  

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação objetiva destacar a necessidade urgente da  Pavimentação  de todas as 
travessas do  Bairro Santos Dumont. 
 
Considerando   que as travessas mencionadas acima encontram-se sem pavimentação, 
totalmente, deteriorada, com buracos , desnivelamento e imperfeições para viabilizar um 
trânsito seguro. 
 
Considerando ainda  que a pavimentação das referidas travessas é um serviço que consiste 
na aplicação de uma  camada de asfalto sobre a superfície  e vai melhorar a qualidade da 
via tornando - a mais resistente e durável, mister se faz providências imediatas pelo 
executivo municipal para a pavimentação das travessas mencionadas acima no Bairro 
Santos Dumont. 

 
 
 

THALES DINIZ 
Vereador 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR THALES DINIZ 

 
OFÍCIO Nº 397/2025/GVTD 

 

 
Maceió, 21 de Outubro de 2025. 

A Sua Excelência o Senhor 
Chico Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió. 

 
INDICAÇÃO Nº 0396/2025  
GVTD/CMM 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A 
REVITALIZAÇÃO  E CONSTRUÇÃO DE 
UM PARQUE INFANTIL DA PRAÇA DAS 
GRAÇAS ,  NO BAIRRO LEVADA.   

O vereador abaixo subscrito, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo com o Art. 

216, do regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, João Henrique Caldas, e à  

Secretaria Municipal de Infraestrutura – SEMINFRA,  na pessoa do Sr. Rodrigo Cunha , após 

ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação:  

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação objetiva destacar a necessidade urgente da Revitalização e construção 
de uma Parque Infantil da Praça das Graças , no Bairro Levada. 
 
 Considerando ser uma praça tradicional do Bairro Levada  e a  inexistência de outras áreas 
de lazer na localidade e ainda que a  atual situação da referida Praça , encontra -se em 
condições precárias, necessitando de uma revitalização completa e da Construção de um 
Parque Infantil na referida Praça. 
 
Considerando ainda a inexistência de um espaço adequado para crianças, adolescentes e 
Jovens, realizarem caminhadas e corridas, jogarem futebol ou outros esportes e brincarem 
na referida localidade, mister se faz a Revitalização da  referida Praça com a Construção de 
um Parque Infantil, pelo Poder Executivo Municipal. 
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Salientamos ainda , a importância da referida Praça para o convívio social e também para 
promoção do esporte, cultura, música, dança, eventos , como atrativo para crianças , 
adolescentes e jovens, contribuindo para prevenção de drogas, prevenção de crimes, e 
quaisquer outras práticas delituosas. Assim como também promover o lazer de outros 
públicos como adultos, idosos e todas as famílias que residem no Bairro Levada. 

 
 
 

THALES DINIZ 
Vereador 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR THALES DINIZ 

 
OFÍCIO Nº 400/2025/GVTD 

 

 
Maceió, 23 de Outubro  de 2025. 

A Sua Excelência o Senhor 
Chico Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió. 

 
INDICAÇÃO Nº 0399/2025  
GVTD/CMM 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO  A 
CONCLUSÃO DA INSTALAÇÃO DE 
ILUMINAÇÃO DE LED DE TODAS AS 
RUAS E TRAVESSAS , DO BAIRRO 
SANTOS DUMONT.  

O vereador abaixo subscrito, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo com o Art. 

216, do regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, João Henrique Caldas, e à   

Autarquia Municipal de Iluminação Pública - ILIUMNA. na pessoa do Sr. Gutemberg de 

Melo Bezerra , após ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação:  

JUSTIFICATIVA 

 
A presente indicação objetiva destacar a necessidade urgente da conclusão da Instalação de 
Iluminação em todas as ruas e travessas  do Bairro Santos Dumont. 
 
Considerando que só existe iluminação de led no corredor de transporte e as demais   Ruas  
e Travessas estão às escuras , sem iluminação pública adequada para garantir a segurança 
pública da comunidade. 
 
 
Considerando ainda ser dever do Executivo Municipal  instalar iluminação pública nos 
bairros , garantindo a segurança da população, mister se faz providências imediatas pelo 
executivo municipal para conclusão da instalação de iluminação de led em todas as Ruas e 
Travessas do Bairro Santos Dumont. 

 
 

THALES DINIZ 
Vereador 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR THALES DINIZ 

 
OFÍCIO Nº 396/2025/GVTD 

 

 
Maceió, 21 de Outubro de 2025. 

A Sua Excelência o Senhor 
Chico Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió. 

 
INDICAÇÃO Nº 0395/2025  
GVTD/CMM 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A 
LIMPEZA URBANA DIÁRIA ,  NA RUA 
RIO BRANCO , EM FRENTE À MAX 
DROGARIA, AO LADO DA LINHA 
FERROVIÁRIA, NAS PROXIMIDADES DA 
TRADICIONAL FEIRA DO RATO,  NO 
BAIRRO LEVADA. 

O vereador abaixo subscrito, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo com o Art. 

216, do regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, João Henrique Caldas, e à  

Autarquia de desenvolvimento Sustentável e Limpeza Urbana – ALURB,  na pessoa do Sr. 

Moacir Teófilo Neto, após ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação:   

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação objetiva destacar a necessidade urgente da Limpeza Urbana Diária na 
Rua Parque Rio Branco, em frente à Max Drogaria , ao lado da linha ferroviária , nas 
proximidades da tradicional Feira do Rato , no Bairro Levada. 
 
Considerando o acúmulo de lixo, destroços e entulhos  na referida localidade. 
 
Considerando a falta de manutenção constante  da limpeza urbana e na referida localidade, 
comprometendo a segurança e saúde pública, ocasionando acúmulo de lixo, odores, focos 
de mosquito, a infestação de ratos, baratas, urubus e demais animais peçonhentos, que 
podem ocasionar doenças aos moradores e frequentadores da referida localidade. 
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Considerando ainda ser dever do Executivo Municipal promover a Limpeza Urbana   de 
áreas públicas e diante da atual situação de falta de manutenção constante da localidade 
supra citada acima, mister se faz providências imediatas para realização da Limpeza 
Urbana Diária , retirada dos entulhos , lixo e destroços  na referida Rua ,  no Bairro 
Levada. 

 
 
 
 

THALES DINIZ 
Vereador 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR THALES DINIZ 

 
OFÍCIO Nº 399/2025/GVTD 

 

 
Maceió, 23 de Outubro de 2025. 

A Sua Excelência o Senhor 
Chico Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió. 

 
INDICAÇÃO Nº 0398/2025  
GVTD/CMM 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A 
CONSTRUÇÃO DO REFEITÓRIO , 
PLAYGROUND , COBERTURA DA ÁREA 
DE  LAZER E SUB ESTAÇÃO PARA 
CLIMATIZAÇÃO DE TODAS AS SALAS 
DE AULAS, DA ESCOLA MUNICIPAL 
DOM ANTÔNIO BRANDÃO,  NO BAIRRO 
TABULEIRO DOS MARTINS.   

O vereador abaixo subscrito, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo com o Art. 

216, do regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, João Henrique Caldas, e à  

Secretaria Municipal de Infraestrutura – SEMINFRA,  na pessoa do Sr. Rodrigo Cunha , após 

ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação:  

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação objetiva destacar a necessidade urgente da Construção do Refeitório, 
da cobertura da área de lazer dos estudantes, do Playground e Subestação para 
Climatização de todas as salas de aula da Escola  Municipal Dom Antônio Brandão, no 
bairro Tabuleiro dos Martins. 
 
Considerando todas as necessidades mencionadas acima da referida Escola.  
 
Considerando que os estudantes não tem onde fazer suas refeições com dignidade pois não 
existe refeitório na referida escola .Atualmente os estudantes realizam  suas refeições 
sentados em bancos sem apoio de mesa e num lugar inadequado. 
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Considerando ainda a inexistência de uma Área de lazer coberta , atualmente os estudantes  
brincam no sol ou ficam impossibilitados da prática de educação física pq o espaço não 
tem cobertura, assim como , o calor que interfere na aprendizagem pois as salas de aula 
não são climatizadas , mister se faz todas as providências mencionadas acima pelo Poder 
Executivo Municipal na Escola, supra citada acima no bairro Tabuleiro dos Martins. 

 
 
 

THALES DINIZ 
Vereador 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR THALES DINIZ 

 
OFÍCIO Nº 389/2025/GVTD 

 

 
Maceió, 16 de Outubro  de 2025. 

A Sua Excelência o Senhor 
Chico Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió. 

 
INDICAÇÃO Nº 0388/2025  
GVTD/CMM 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A 
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED 
NA RUA RECANTO DO SOL, NO 
POVOADO SAUAÇUHY NO BAIRRO 
IPIOCA.  

 

O vereador abaixo subscrito, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo com o Art. 

216, do regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, João Henrique Caldas, e à   

Autarquia Municipal de Iluminação Pública - ILIUMNA. na pessoa do Sr. Gutemberg de 

Melo Bezerra , após ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação:  

JUSTIFICATIVA 

 
A presente indicação objetiva destacar a necessidade urgente da Instalação de Iluminação 
de Led ,  na Rua Recanto do Sol, no Povoado Sauaçuhy, no Bairro IPIOCA. 
 
Considerando que a  referida Rua encontra-se às escuras , sem iluminação pública 
adequada para garantir a segurança pública da comunidade. 
 
Considerando ainda ser dever do Executivo Municipal  instalar iluminação pública nos 
bairros , garantindo a  segurança da população  , mister se faz providências imediatas pelo 
Executivo Municipal para instalação de iluminação de led na referida Rua , no Bairro 
Ipioca. 

 
 

THALES DINIZ 
Vereador 
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MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR THALES DINIZ 

 
OFÍCIO Nº 398/2025/GVTD 

 

 
Maceió, 21 de Outubro de 2025. 

A Sua Excelência o Senhor 
Chico Filho 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió. 

 
INDICAÇÃO Nº 0397/2025  
GVTD/CMM 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A 
LIMPEZA URBANA  DA PRAÇA DAS 
GRAÇAS,  NO BAIRRO LEVADA. 

O vereador abaixo subscrito, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo com o Art. 

216, do regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, João Henrique Caldas, e à  

Autarquia de desenvolvimento Sustentável e Limpeza Urbana – ALURB,  na pessoa do Sr. 

Moacir Teófilo Neto, após ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação:   

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação objetiva destacar a necessidade urgente da Limpeza Urbana da Praça 
das Graças, no Bairro Levada. 
 
 Considerando ser uma praça tradicional do Bairro Levada e a  inexistência de outras áreas 
de lazer na localidade e ainda que a  atual situação da referida Praça , encontra -se em 
condições precárias, com muito lixo acumulado , necessitando de limpeza urbana . 
 
Salientamos ainda , a importância da referida Praça está limpa , para se tornar um espaço 
adequado para o convívio social e também para promoção do esporte, cultura, música, 
dança, eventos , como atrativo para crianças , adolescentes e jovens, contribuindo para 
prevenção de drogas, prevenção de crimes, e quaisquer outras práticas delituosas. Assim 
como também promover o lazer de outros públicos como adultos, idosos e todas as 
famílias que residem no Bairro Levada 

 
 

THALES DINIZ 
Vereador 
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INDICAÇÃO Nº 244/2025 – GVTP 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Francisco Holanda Costa Filho 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

 

INDICAÇÃO 

Senhor presidente, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Maceió, venho, respeitosamente, submeter à apreciação a presente INDICAÇÃO e, após 

aprovação pelo plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, JOÃO HENRIQUE HOLANDA CALDAS (JHC), com cópia ao Senhor 

MOACIR TEÓFILO NETO – Autarquia Municipal de Desenvolvimento 

Sustentável e Limpeza Urbana (ALURB), para que sejam adotadas as providencias 

cabíveis no sentido de: 

 

REALIZAR SERVIÇOS DE ZELADORIA, LIMPEZA URBANA, CAPINA E 

RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA PAU DARCO E SUAS PARALELAS, 

LOCALIZADAS NO BAIRRO JACINTINHO, EM MACEIÓ/AL. 

 

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação se justifica diante da necessidade de ações urgentes de 

limpeza e manutenção urbana nas vias citadas, conforme registro fotográfico e mapa 

anexo. As ruas apresentam acúmulo de lixo, entulhos e vegetação alta, o que prejudica a 

mobilidade de pedestres e veículos, além de gerar riscos à saúde pública devido à 

proliferação de insetos e roedores. 

A falta de manutenção adequada impacta também a segurança e o bem-estar dos 

moradores, comprometendo a paisagem urbana e a qualidade de vida da comunidade 

local. 
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Portanto, trata-se de uma medida simples, de baixo custo e grande relevância 

social, que visa restaurar as condições adequadas de higiene, conservação e segurança nas 

vias públicas, reafirmando o compromisso do Poder Público com a melhoria contínua da 

cidade e o bem-estar da população. 

Certo da atenção e pronto atendimento de Vossa Excelência. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Maceió, 23 de outubro de 2025. 

 

 

DELEGADO THIAGO PRADO 

Vereador 
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INDICAÇÃO Nº 245/2025 – GVTP 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Francisco Holanda Costa Filho 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

 

INDICAÇÃO 

Senhor presidente, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Maceió, venho, respeitosamente, submeter à apreciação a presente INDICAÇÃO e, após 

aprovação pelo plenário, solicitar o seu envio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, JOÃO HENRIQUE HOLANDA CALDAS (JHC), com cópia ao Senhor 

ANDRÉ SANTOS DE ALCÂNTARA COSTA, Titular do Departamento Municipal 

de Transportes e Trânsito (DMTT), para que sejam adotadas as providencias cabíveis 

no sentido de: 

 

REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM RADAR ELETRÔNICO DE 

VELOCIDADE NAS PROXIMIDADES DA PANIFICAÇÃO LOCALIZADA NA 

AVENIDA DONA CONSTANÇA DE GÓES MONTEIRO, Nº 298, BAIRRO 

JATIÚCA, EM MACEIÓ/AL. 

 

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação tem como objetivo reforçar a segurança viária e preservar a 

integridade física de motoristas, pedestres e moradores da região. Conforme relatos da 

comunidade, têm ocorrido diversas infrações de trânsito no período noturno, 

especialmente após as 22h, praticadas por motociclistas que realizam rachas, empinam 

motos e trafegam na contramão em alta velocidade. 

Essas condutas têm colocado em risco constante os frequentadores da via e dos 

estabelecimentos próximos, além de causar perturbação à ordem pública. A instalação de 

um radar eletrônico no trecho em questão se mostra uma medida eficaz para inibir o 



 
MUNICÍPIO DE MACEIÓ 

CÂMARA DE VEREADORES 
GABINETE DO VEREADOR DELEGADO THIAGO PRADO 

_______________________________________________________________________ 
 

2 
 

excesso de velocidade e coibir práticas perigosas, contribuindo diretamente para a 

redução de acidentes e para a melhoria da segurança no trânsito. 

Trata-se, portanto, de uma ação preventiva, de baixo custo e grande relevância 

social, que reflete o compromisso do Poder Público com a segurança e o bem-estar da 

população maceioense. 

Certo da atenção e pronto atendimento de Vossa Excelência. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Maceió, 23 de outubro de 2025. 

 

 

DELEGADO THIAGO PRADO 

Vereador 
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